
Engparken afd. 7 den Referat fra bestyrelsesmøde 31 -5-2023. 

 

Velkomst: Velkommen til Ann Woideman, som indtræder i bestyrelsen i stedet for 

Dorthe Hansen. 

Godkendelse af dagsorden. 

Tilføjet borde-bænke Abildgårdsvej 42-48. 

Orientering fra formanden: 

Vi afventer stadig ny dato til gennemgang af husorden m.m. fra Claus Thomsen. 

Vi talte løst om, at husordenen skal rundt i papirform, da der stadig er mange af 

vores beboere der ikke er Pc, fortrolige. 

 Enghaven 

Møde med Enghaven afholdes i vores bestyrelseslokale den 19. juni kl 19.00 

Helle, Svend Aage og Anders deltager 

Vi kan tilbyde dem at komme med i vores klub aktiviteter, samt deltage i 

Tysklandstur, hvis der er ledige pladser, så må vi se hvad de byder ind med. 

 

Dagsorden til Afdelingsmødet den 5. september. 

Vi gennemgik dagsordenen  

Anni Hansen genopstiller ikke 

Ellers ingen tilføjelser 

 

Beboer kaffe den 25. maj 

Vi var ikke så mange som sidst, men der var mange nye beboere, og alle 

tilkendegiver at det er en god ide. 

To beboere tilbød endda at de gerne vil bage. 

Henrik foreslog at vi kunne prøve at lave et aftenkaffe- arrangement, af hensyn til 

dem som arbejder sent. Det blev taget til efterretning. 



Næste beboer kaffe er ifølge vores arrangement kalender fastsat til den 29. 

september. 

Forårsgennemgang 

Anders forslår at forårsgennemgangen flyttes till efteråret, således ejendoms- 

personalet har vinteren til  forberedelse, så de er klar til foråret. 

Afd. 7 vil gerne være forsøgsafdeling. 

 

Arrangement kalender for afdelingen 

Vi vil  gerne at der på kontoret kommer til at være en liste ,som viser hvornår afd. 7 

selv benytter selskabslokalet, ud fra vores årsplan og klub aktiviteter. 

Det vil spare alle tid, så man ikke skal skrive/ringe og reservere hver gang. 

Nyhedsbrev 

Alle undrer sig over at det kun henvender sig til den ene part i boligen!!! 

Vi var enige om at nyhedsbrevet ikke er særlig spændende, hvor mange har interesse 

i hvornår afdelingsmøderne afvikles? 

 

Kassereren 

Helle øver stadig i at blive ”bogholder” og kassemester 

Gaveregulativ: Svend Aage undersøger hvad der er gældende. 

Skal man selv gøre kontoret opmærksom på rund fødselsdag, eller hvad er kutyme. 

OG. 

 Se referat på SHB,s hjemmeside 

Borde/ bænke 

Der er undren over hvor borde/ bænkesættet Abildgårdsvej 42-48 er blevet af. 

Da der er mange der benytter disse, vil bestyrelsen gerne have at der kommer til at 

være to  borde/bænke sæt i gården. 

Der mangler stadig en bænk Abildgårdvej 51-57. 



Generelt trænger bænke og borde til rengøring, aftalt på forårsgennemgang 

Grillarrangement 7.juni  

Arrangementet planlagt og opgaver uddelt. 

Anni foreslog at grill arrangementer fremadrettet bliver afholdt ved   det 

overdækkede område ved Oasen og petanque banen. 

Alle synes det var en god ide. I tilfælde af regn den 7.juni rykker vi også derover. 

Sommerfest: 

Svend Aage tager kontakt til Henrik ejendomsmester ang strøm til Tivoli,  taler med 

Rudolfs tivoli omkring rodeotyr, og finder en der kan underholde børnene 

Ann finder voksen underholdning. 

Evt: 

Et bestyrelsesmedlem er bekendt med en beboer fraflytter afdelingen på grund af 

dårlig service fra kontoret. Beboeren oplever ikke at få svar på mails, og der ikke 

bliver reageret på vedkommendes  henvendelser. 

Det er en uheldig udvikling 

 

El-lade standere: Man må ikke selv installere el lade standere på Viktoria gade og 

Fredensvej. 

Får Hjørringvej El-lade stander? 

Victoriagade/ Fredensvej vil gerne have aflagte legeredskaber til det grønne område 

ved blokken. 

Næste møde 31. juli 16.30  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


